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Ο Πατριάρχης Ρουμανίας για τον ρόλο και την 
αποστολή των εκκλησιαστικών ΜΜΕ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Στον ρόλο των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης στην ποιμαντική 
αποστολή της Εκκλησίας αναφέρθηκε κατά την ομιλία του τη 
Δευτέρα του Αγίου Πνεύματος, ο Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. 
Δανιήλ, κατά την εκδήλωση με αφορμή την Ημέρα του Κέντρου 
Τύπου “Basilica”.

Από την Πατριαρχική Κατοικία στο Βουκουρέστι ο Προκαθήμενος της εν Ρουμανία 
Ορθοδόξου Εκκλησίας αναφέρθηκε αρχικά στην εορτή του Αγίου Πνεύματος η 
οποία έχει καθιερωθεί ως προστάτιδα των ανθρώπων της ενημέρωσης.
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“Για τους δημοσιογράφους που ασχολούνται με την αποστολή των μέσων 
ενημέρωσης της Εκκλησίας, η ημέρα αυτή είναι αφενός αφορμή χαράς και 
ομόνοιας-προσευχής, αφετέρου αποτελεί πλαίσιο ενημέρωσης και 
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συνειδητοποίησης του σκοπού που ιδρύθηκε το Κέντρο Τύπου BASILICA ήτοι: 
αναγγέλλει στην κοινωνία την αγάπη της Αγίας Τριάδος και την απεριόριστη 
αγάπη του ένδοξου Τριαδικού Θεού για τους ανθρώπους”, είπε.

Στη συνέχεια του λόγου του ο Μακαριώτατος αναφέρθηκε στις ποιμαντικές 
ανάγκες που έρχεται να καλύψει ο τομέας ενημέρωσης και ευχαρίστησε όλους 
τους δημοσιογράφους και συνεργάτες για το έργο το οποίο επιτελούν.

“Η τέλεια ενδοτριαδική αγάπη είναι το κέντρο και το θεμέλιο του μηνύματος των 
ΜΜΕ της Εκκλησίας και η κοινωνία, δηλαδή η συγκέντρωση και ένωση των 
ανθρώπων στην αγάπη της Υπεραγίας Τριάδος, είναι ο στόχος της εκκλησιαστικής 
επικοινωνίας”, τόνισε.

Στη συνέχεια απονεμήθηκαν τιμητικές διακρίσεις σε δημοσιογράφους από τον 
Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ.



Η Ημέρα του Κέντρου Τύπου “Basilica” του Πατριαρχείου Ρουμανίας γιορτάζεται 
κάθε χρόνο στην εορτή της Αγίας Τριάδας. Σε συνεργασία του Κέντρου Τύπου, του 
Radio Trinitas , του Trinitas TV , των εκδόσεων Lumina , του Basilica News Agency 
και του Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων, μεταφέρουν το μήνυμα και 
παρουσιάζουν τους θεσμούς, τις δραστηριότητες και τις θέσεις της Ρουμανικής 
Ορθόδοξης Εκκλησίας στην κοινωνία.


